
Οικονομική  κρίση:  Απάντηση  σε
επιστολή-διαμαρτυρία  ενός
Γερμανού «συμπατριώτη»
«Από το 1981 ανήκουμε στην ίδια οικογένεια. Μόνο που εμείς έχουμε συνεισφέρει
όσο κανείς άλλος στο κοινό ταμείο, δηλαδή γύρω στα 200 δις €, ενώ εσείς έχετε,
αντίθετα, εισπράξει κατά κεφαλήν όσα κανείς άλλος, δηλαδή σχεδόν 100 δις €.
Ουδέποτε λαός βοήθησε μέχρι τώρα με τη θέλησή του σε τέτοιο βαθμό και για
τόσο μακρύ διάστημα άλλον λαό. Είσαστε, κυριολεκτικά οι πιο ακριβοί μας φίλοι.

Το ζήτημα πάντως είναι ότι τελικά δεν εξαπατάτε μόνο τον εαυτό σας αλλά και
εμάς.  Στην  ουσία  ουδέποτε  φανήκατε  αντάξιοι  του  ευρώ  μια  και  παρά  την
εισαγωγή  του,  δεν  καταφέρατε  μέχρι  τώρα  να  εκπληρώσετε  τα  κριτήρια
σταθερότητας.  Στην ΕΕ είσαστε ο  λαός που ξοδεύει  τα μεγαλύτερα ποσά σε
καταναλωτικά  αγαθά.  Θα  θέλαμε  ο  πρωθυπουργός  σας  Γ.  Παπανδρέου  να
προχωρήσει στο πρόγραμμά του, όμως προφανώς αυτό δεν το θέλετε εσείς αφού
συνεχίζετε απτόητοι να απεργείτε. Μη μας λέτε, λοιπόν, ότι μόνο οι πολιτικοί
ευθύνονται για την καταστροφή.

Εσείς έχετε εφεύρει τη Δημοκρατία κι ως εκ τούτου θα πρέπει να γνωρίζετε ότι ο
λαός είναι αυτός που κυβερνά κι, επομένως, έχει και την ευθύνη. Κανείς δεν σας
αναγκάζει να φοροδιαφεύγετε, να χρηματίζεστε, να αντιδράτε σε κάθε συνετή
πολιτική και να εκλέγετε διεφθαρμένους πολιτικούς. Σε τελευταία ανάλυση, οι
πολιτικοί είναι λαϊκιστές και κάνουν ότι τους πει ο λαός. Θα μας πείτε, βεβαίως,
ότι και εμείς οι Γερμανοί δεν είμαστε πολύ καλύτεροι, όπως θέλουν κάποιοι να
πιστεύουν. Κι έχετε δίκιο.

Οι Έλληνες είναι εκείνοι που μας είχαν δείξει τον δρόμο της Δημοκρατίας και της
Φιλοσοφίας,  καθώς  και  τις  πρώτες  γνώσεις  Εθνικής  Οικονομίας.  Τώρα  μας
δείχνετε και πάλι τον δρόμο. Μόνο που αυτή τη φορά είναι λάθος δρόμος. Κι από
το σημείο που εσείς έχετε τώρα φτάσει, δεν πάει παραπέρα».
Walter Wüllenweber, επιστολή στο γερμανικό περιοδικό «Stern»

Αγαπητέ  Walter,  ας αρχίσουμε  από τα βασικά –έτσι  κάνουμε  εμείς  εδώ,  στη
βορειότερη χώρα της Αφρικής, όπως λένε τα ΜΜΕ της χώρας σου αλλά και άλλων
«συμπατριωτών» μας στην Ενωμένη Ευρώπη (αφού όλοι είμαστε στην ενωμένη
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Ευρώπη  –χα  χα  χα  χα  χα  χα–  είμαστε  συμπατριώτες!)–  ας  συστηθώ λοιπόν:
Ονομάζομαι Γεώργιος Π. Ψωμάς (το Π. σημαίνει Παναγιώτης και είναι το όνομα
του πατέρα μου, βλέπεις εμείς στο Ελλάντα δε ντρεπόμαστε ν’ αναφέρουμε το
όνομα των προγόνων μας γιατί το μόνο κακό που έκαναν, ήταν να μας διδάξουν
ήθη και αξίες που εσύ δυστυχώς δε γνωρίζεις ότι μας δίνονται από τους γονείς
μας).

Είμαι Δημόσιος Λειτουργός και όχι υπάλληλος όπως κατά κόρον τα ΜΜΕ των
«συμπατριωτών» σου  (μας)  και  άλλων «συμπατριωτών» (μας)  αναφέρουν  σαν
βρισιά και με περίσσεια χλεύη.

Ο μισθός μου είναι 1.000 €. Το μήνα, όχι την ημέρα, όπως ίσως σ’ έχουν παρασύρει
να νομίζεις.  ΟΥΤΕ 1.000 € λιγότερα από σένα.  Είμαι  σίγουρος ότι  εσύ δε με
πιστεύεις ακόμα, αλλά δείξε λίγο υπομονή και περίμενε, διάβασέ με κι αν δε σε
πείσω  τότε  διώξε  με  από  την  Ευρωζώνη,  τον  τόπο  της  Αλήθειας  και  της
Ευημερίας, του Δίκαιου και του Σωστού. Διώξε με και άσε με να πεθάνω στη ψάθα
όπως οι  πρόγονοί μου (σαν αυτούς που είχαν στη δούλεψή τους οι  δικοί  σου
πρόγονοι)!

Αγαπητέ  Walter,  είμαι  απόγονος  του  Γεωργίου  Μπακόλα,  που  πολέμησε  στα
χιονισμένα βουνά της Βορείου Ηπείρου (ξέρω, ξέρω για σας είναι Νότια Αλβανία)
και  επέστρεψε  στο  σπίτι  του  με  παράσημο…κρυοπαγήματα,  τα  οποία  τον
κατέστησαν ανίκανο να ξαναεργαστεί όπως τότε που ήταν νέο παλικαράκι. Ναι
τότε που πήγε να υπερασπιστεί  την Ελλάδα από τους τότε φίλους σας,  τους
τωρινούς «συμπατριώτες» μας Ιταλούς.

Μα  θα  μου  πεις  τώρα  εσύ  Walter:  Ο  Β’  Παγκόσμιος  Πόλεμος  πέρασε,
τελείωσε…φρέσκα  κουλούρια…που  λένε  και  στο  χωριό  μου!

Ξέρεις  Walter,  εμείς  εδώ  στο  Ελλάντα  έχουμε  μερικά  κουσούρια,  μερικά
ελαττώματα, κάποιες παραξενιές, πως το λένε ρε συμπατριώτη…έχουμε κάποια
κολλήματα:  ΔΕΝ  ΕΙΜΑΣΤΕ  ΑΧΑΡΙΣΤΟΙ  και  ΔΕ  ΞΕΧΝΑΜΕ!  Αγαπητέ  Walter,  στο
Ελλάντα έχουμε μια λέξη, που δεν υπάρχει σε καμιά άλλη γλώσσα του κόσμου:
ΦΙΛΟΤΙΜΟ!  Και  συ  βρε  συμπατριώτη  Walter  μου  έθιξες  το  ΦΙΛΟΤΙΜΟ!  Θα
καταλάβεις τι έκανες, μάλλον, μετά από πολύ καιρό, αλλά θα το καταλάβεις!

Ξέρω  αγαπητέ  Walter  ότι  μακρηγορώ,  αλλά  συγχώρεσέ  με,  δε  θέλω  να  σε
κουράσω,  αλλά να σε  αφυπνίσω.  Να σε  ξυπνήσω (βλέπεις  Walter  για το ίδιο
πράγμα εμείς οι gasterbeiter έχουμε δύο λέξεις, γιατί φίλε Walter άλλο εννοεί η



μία και άλλο η άλλη!).

Ξέρω  Walter  ότι  οι  πολλοί  Πολιτικοί  που  «υπηρέτησαν»  τον  τόπο  μου  ήταν
«λίγοι»,  κατώτεροι  των  περιστάσεων,  διεφθαρμένοι  και  αλαζόνες,  αλλά αυτό
συνέβη και στη χώρα σου που προκάλεσε δύο (2!) Παγκόσμιους Πολέμους κι όμως
τώρα η χώρα σου είναι η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΝΙΚΗΤΡΙΑ!

Αγαπητέ Walter δε ξέρω την ηλικία σου και κατά πόσο εσύ έχεις συνδράμει στην
άνοδο του Χίτλερ στην εξουσία (εύχομαι πως όχι, γιατί εγώ σίγουρα ΟΧΙ), αλλά οι
λαοί  κατά  καιρούς  κυβερνούνται  από  ανθρώπους  ακατάλληλους  γι’  αυτή  τη
«δουλειά»…εσύ  και  οι  «συμπατριώτες»  μας  οι  Γερμανοί  σίγουρα  ξέρετε  κάτι
παραπάνω!

Φίλτατε  Walter,  έχω τη  λύση  για  τα  προβλήματα  που  έχει  δημιουργήσει  το
Ελλάντα στην Πανμέγιστη Γερμανία σου! Εγώ μπορώ να σου δώσω τα φώτα, έτσι
ώστε  να  διαφωτίσεις  τους  φίλους  σου,  αλλά  και  να  δώσεις  σε  όλους  τους
Ευρωπαίους (αχ και να ‘ξερες από πού πήρε το όνομα Ευρώπη ο τόπος που ζεις και
περνάς καλά απ’ ό,τι καταλαβαίνω!)

Λοιπόν Walter για να τελειώνουν τ’ αστεία και οι κουβέντες του καφενείου –που
λέμε εδώ στο Ελλάντα:

ΠΡΕΠΕΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΑ ΖΗΣΟΥΝ ΜΕ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΧΡΗΜΑΤΑ!
Συμφωνώ!

ΠΡΕΠΕΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΑ ΖΗΣΟΥΝ…ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ!
Συμφωνώ!

ΠΡΕΠΕΙ  ΟΙ  ΕΛΛΗΝΕΣ  ΝΑ  ΖΗΤΗΣΟΥΝ  ΣΥΓΓΝΩΜΗ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΠΕΡΙΦΗΜΑ  “GREEK
STATISTICS”.
Συμφωνώ!

ΠΡΕΠΕΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ!
ΣΥΜΦΩΝΩ!

Αλλά,  επειδή  αγαπητέ  Walter  ζούμε  στην  κοινή  «χώρα»  που  λέγεται  E.U.  ή
Ενωμένη Ευρώπη ή όπως αλλιώς εσύ θέλεις, θα πρέπει να ζήσουμε μέσα σ’ ένα
«τόπο» Δικαίου και Νομιμότητας…ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!…θα καταλάβεις αγαπητέ  Walter
αμέσως!



Προτείνω να θέσεις στους εκπροσώπους σου στο Γερμανικό Κοινοβούλιο (αυτούς
που ψηφίζεις ντε!) το ερώτημα: Γιατί δεν πετάμε εκτός Ευρώπης τους απατεώνες
Έλληνες; Γιατί να πληρώνουμε, όπως εσύ λες, τόσα λεφτά, από το υστέρημά μας
για τους τεμπέληδες Έλληνες;…Να τους διώξουμε! Να φύγουν!…Να πάνε αλλού!

Συμφωνώ με σένα φίλτατε Walter! Κι όμως συμφωνώ!

Να φύγουμε,  να πάμε αλλού…που;…ε φίλτατε  Walter όλο και  κάποιος θα μας
θέλει…αλλιώς δε θα υπήρχαμε!

Αλλά πριν μας διώξετε, που προσωπικά θα το ήθελα πολύ, πρέπει να κανονίσουμε
κάποιους παλιούς λογαριασμούς.

Ας γίνω συγκεκριμένος:
Μισός αιώνας και πάνω πέρασε από τη λήξη του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου από τότε
που η Γερμανία έπρεπε να ξοφλήσει τις υποχρεώσεις της προς την Ελλάδα.
Οι οφειλές αυτές προς την Ελλάδα συνίστανται:

α) Σε χρέη ύψους 80 εκατομμυρίων γερμανικών μάρκων, από τον Α΄ Παγκόσμιο
Πόλεμο.

β)  Σε  χρέη από τη διαφορά του κλήριγκ  στο μεσοπόλεμο ύψους 593.873.000
δολαρίων, που ήταν σε βάρος της Γερμανίας.

γ) Στα αναγκαστικά δάνεια τα οποία συνήψε το Γ΄ Ράιχ από την Ελλάδα, ύψους 3,5
δισεκατομμυρίων δολαρίων, στη διάρκεια της κατοχής.

δ) Στις επανορθώσεις που οφείλει η Γερμανία στην Ελλάδα για τις κατασχέσεις,
αρπαγές  και  καταστροφές,  που  της  προξένησε  το  Γ’  Ράιχ  την  περίοδο  της
κατοχής, ύψους 7,1 δισεκατομμυρίων δολαρίων, όπως επεδίκασαν οι Σύμμαχοι.

ε) Στις ανυπολόγιστες υποχρεώσεις της Γερμανίας για την αφαίρεση της ζωής
1.125.960 Ελλήνων (38.960 εκτελεσμένων, 12.000 νεκρών από αδέσποτες, 70.000
σκοτωμένων σε μάχες, 105.000 νεκρών στα στρατόπεδα της Γερμανίας, 600.000
νεκρών από πείνα και 300.000 απωλειών από υπογεννητικότητα).

στ) Στην ατίμητη ηθική προσβολή που προξένησε στον ελληνικό λαό και στις
ανθρωπιστικές ιδέες που εκφράζει η ελληνική ιδέα. Αυτό το πρόβλημα δεν είναι
οικονομικό, είναι ηθικής τάξης, ύψιστης ηθικής αξίας.



Δώρο για σένα Walter το βίντεο:

Ξέρω Walter, σε πειράζουν αυτά που γράφω, αλλά και μένα με πείραξαν αυτά που
έγραψες!  Αλλά  περισσότερο  με  πειράζουν  αυτά  που  σκέφτεσαι  και  θέλεις  να
κάνεις για μένα και τους «συμπατριώτες» σου Έλληνες!

Walter,  φίλτατε  Walter,  στην  Ελλάδα  δραστηριοποιούνται  130  γερμανικές
επιχειρήσεις -εκ των οποίων περιλαμβάνονται σχεδόν όλοι οι γερμανικοί κολοσσοί-
οι οποίες πραγματοποιούν ετήσιο τζίρο της τάξεως των 6,5 δισ. ευρώ. Ξέρεις
Walter, σύντομα δε θα μπορώ ν’ αγοράζω προϊόντα Γερμανικά γιατί δε θα έχω
λεφτά, μπικικίνια, μακαρόνια ρε αδελφέ! Εγώ Walter μεγάλωσα στα λίγα, θα τ’
αντέξω…και μην ανησυχείς για τους νέους Έλληνες…είμαστε ακόμα πολλοί παλιοί
για να τους βοηθήσουμε να μάθουν τη νέα κατάσταση (!)…αλλά βρε Walter…εσείς
τους ανέργους που θα δημιουργηθούν από την κατάσταση στην Ελλάδα πως θα
τους αντιμετωπίσετε; Πες μου σε παρακαλώ…έχω απορία!….

Αγαπητέ  Walter,  εμείς  οι  Έλληνες  πρέπει  να  φύγουμε  από  την  Ευρώπη,  την
Ευρωζώνη (κι από όπου αλλού θέλετε εσείς οι Γερμανοί, οι Σουηδοί, οι Ολλανδοί
και λοιποί «συμπατριώτες).

Πρέπει να φύγουμε…για να σωθούμε από μια Ένωση κατ’ επίφαση! Από μια ομάδα
κερδοσκόπων! Από μια ομάδα στην οποία είμαστε συμπαίκτες όσο καταναλώναμε
τα προϊόντα τον συμπαικτών!

Εγώ  φίλτατε  Walter  πιστεύω  ότι  οι  Έλληνες  θα  πρέπει  να  σταματήσουν  ν’
αγοράζουν Mercedes, BMW, OPEL, FORD, SCODA κλπ συμμαχικά προϊόντα γιατί
δε μπορούν και δεν πρέπει!…Δεν το αξίζουν!

Θα πρέπει να σταματήσουν ν’ αγοράζουν προϊόντα από το LIDL, το PRAKTIKER
και το IKEA. Γιατί δε μπορούν να τ’ αγοράσουν αυτά τα προϊόντα βρε αδερφέ!…τι
να κάνουμε!

Φίλτατε Walter θα πρέπει να κανονίσουμε και κάποιες άλλες «λεπτομέρειες»…αν
μου επιτρέπεις βέβαια, γιατί εσύ είσαι ο «πιστωτής» της ζωής μου!..

Ξέρεις  βρε  φίλε  Walter,  θέλω να  μου  επιστρέψεις  τον  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ» μου,  που
έκλεψες  εσύ  (όχι  ΕΣΥ  βεβαίως  αλλά  κάποιοι  ΔΙΚΟΙ  ΣΟΥ),  θέλω  τα  ΑΘΑΝΑΤΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ  ΤΩΝ  ΠΡΟΓΟΝΩΝ  ΜΟΥ  που  βρίσκονται  στα  Μουσεία  του
Βερολίνου,  του  Μονάχου,  του  Λονδίνου,  του  Παρισιού,  της  Ρώμης!



Τα θέλω τώρα που μπορεί να πεθάνω…αλλά θέλω να πεθάνω κοντά στους πατέρες
μου!

Αυτό εννοώ:

Γεώργιος Π. Ψωμάς
Ινστρούκτορας Ιδεολογικοπολιτικής Αφασίας (Ι.Ι.Α.)
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